JlomarrHee 3aJlaHVEe HA KAHUKYJbI. 1T PUTOHOMETPUYECKNE YPABHEHUS C

napamMeTpaMu.

Nel. Haiijiure HamboJibiliee IIOJIOXKHTEIbHOE UHCJIO @, [P KOTOPOM YypaBHEHHE
2sin? z 4+ 3sinx = a umeer pememnue.
YKazanue K pelIeHuio: UCIOJb3yiTe orpaHudeHns JUid JUCKPUMUHAHTA, OrpaHu-

YeHnsd JIJII CHHYCA.

Ne2. Permmre ypaBrenue a(cosx — sinx) = cos 2.
YKazanue K pelieHnio: pa3jiokKuTe Ha MHOKHUTEJIH.
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Ned. Pemmre ypaBruenue sin“ x + a cos® 2x = 3
YKazaHue K PerieHunio: Bbipa3uTe Bce TPUTOHOMETpUYecKue (PyHKINKU depe3 JBOii-

HOW apryMEeHT U Pa3JIOXKUTE HA MHOYKUTEJIH.

Ne4, Pemmmre ypaBuenue 7sinx + 3cosT = a.

YKazaHue K Perennro: BoCnoib3yiirecsh hopmyinoit Asinz+ B cosz = C'sin(z+t).

Neb. Haidiure jpeiictBuTesibHbIE PEIeHns] CUCTEMbl

2
a—1

sinx +siny =2 —

4
cos(x — y) — cos(z + y) :2——1
a/_

YKazaHue K peleHnio: BO BTOPOM YpaBHEHUH B JIEBOH YacTH PaBEHCTBA HEOOXOIMMO
HCIIOJIBL30BATH OJIHY U3 (OPMYJT IPeodPaA3OBAHMSI.

Ne6. Haitaure neificTBUTEIbHBIE PEIIeHNsT CUCTEMbI

3

sinx + cosy = 2 — 1
a

+
sin(xz 4+ y) +sin(z —y) =2 —

a+1

YKazaHue K pelIeHnio: BO BTOPOM YPaBHEHUH B JIEBOH YacTH PaBEHCTBaA HEOOXOIMMO

UCIIOJIL30BATh OJIHY U3 (OPMYJI IPpeodpa3OBAHMSI.



